

# 湯洛雯生日放馬國明去踢波

# 陳煒難忘跟馬德鐘

(記者 達里) 馬德鐘、湯洛雯、陳煒、何廣沛、蔣家旻、姜大衛、賴慰玲及徐榮等人昨日宣傳新劇《雙生陌生人》，為配合劇集以交換身份為題材，出席演員均配上紙牌面罩以他人身份出場，並分享想成為其他角色的原因。馬德鐘劇中一人分飾兩角，背後有三位無名英雄扮演他，陳煒、湯洛雯和賴慰玲都未能分辨真身。而陳煒表示難忘跟馬德鐘演翻雲覆雨床上戲，同時劇組為下周生日的湯洛雯切蛋糕慶祝，她預告生日當日馬國明可能會去踢波。

# 演床上戲

新劇講述馬德鐘演兩位長相極相似的陌生人成功騙過身邊的人，交換身份的過程惹笑驚險。甚少演喜劇的馬德鐘笑言要他扮智障角色不太難，拍此劇最辛苦是一人兼顧兩個角色，幸有對手體諒不致錯漏百出。劇中是馬德鐘太太的陳煒，最難忘要跟對手演床上戲，她笑道：「是我從影以來都未試過的翻雲覆雨，要我穿性感絲質睡衣碌來碌去，最怕走光露了大家不想見的東西出來。」馬德鐘大讚陳煒演出專業，這幕親熱戲讓他放膽去演，他抱住以禮相待的心態，以保護煒哥(陳煒)為先來拍攝。

湯洛雯(靚湯)就難忘拍攝時在大熱天到郊外農場開工，問她與馬德鐘有沒有像與陳煒的親熱戲，她說：「我都有接吻戲，但只是出海比較浪漫。」笑問靚湯拍親熱戲有沒向男友馬國明備案，她說：「他有講的，他看完預告片都說又有『咀戲』，其實是同期都有我的劇上演，搞到我好像有很多男人。」靚湯稱男友沒有咁咁地拍親熱戲，他們都出於互相尊重才通知對方。

### 蔣家旻否認介入敖嘉年婚姻

至於生日如何與馬國明度過，靚湯說：「他剛拍完新劇，我們未約實，可能他會去踢波。」她解釋男友平時都有送驚喜給她，只是不會



◆新劇《雙生陌生人》演員配上紙牌面罩出場。

在特別日子送上，笑稱生日正日可能對方什麼都不做。馬德鐘就笑稱如果自己太太生日什麼表示也沒有，就真的會有「驚」喜。

蔣家旻早前被傳介入敖嘉年的婚姻成為第三者，更被拍到夜訪男方家，她澄清自己是個道德觀念極重的人，不會去做小三這種事，她說：「我和嘉年認識了很久，合作《欺詐集團》後發現有共同的圈外朋友，有時會一班人出來吃飯和上他家，可能這樣被人不知情下影了相，只看標題黨的人會以為我是小三。」蔣家旻稱敖嘉年為人低調，她拍攝《欺詐集團》時才知對方的婚姻狀況，也尊重每個人的不同處事方式，並強調她現在是200%單身，正在物色合適的另一半。



◆蔣家旻強調現在是單身。



◆馬德鐘在劇中與陳煒(左)及湯洛雯都有親熱戲。



◆湯洛雯稱拍親熱戲，馬國明沒有咁咁。網上圖片



◆湯洛雯提前慶祝生日。

## 韓紅易烱千璽林俊傑等贈滬800萬元抗疫物資



◆易烱千璽向來熱心公益。



香港文匯報訊 韓紅愛心慈善基金會近日捐贈了800萬元人民幣馳援上海，並發文公布了此次捐款的詳情。在8.5萬名住養老人對防護和護理物資的需求尤為迫切的情況下，鄧超孫儷夫婦、光良、林俊傑、易烱千璽、秦嵐、賈玲、倪妮、郭曉東、黃軒、蔣欣、韓紅、韓庚、譚松韻、譚維維、薇婭等多位文藝工作者紛紛參與捐款馳援上海，共同守「滬」老人！據悉，此次的捐贈物資包括：防護服5萬件、一次性外科口罩150萬個、N95口罩10萬個、成人紙尿褲150萬片、護理墊150萬片、衣物3萬件等。

◆韓紅基金會一直關注上海疫情發展。



◆女醫生及男建築師在新落成的金宵大廈天台的相遇，浪漫中帶着曙光。

## 《金宵大廈2》採開放式結局 給觀眾一段奇幻浪漫愛情故事

香港文匯報訊(記者 達里)《金宵大廈2》前晚播出大結局，陳山聰靠瀕死之力開啟新平行時空救回李施嬅，在新的時空下山聰與施嬅變成朋友，施嬅與張彥博是情侶。雖然命運看似有改變，但施嬅最終難逃一死的命運卻沒有改變。深深不忿的山聰多次開啟新時空也徒勞無功，最後得劉江幫助下突破缺口。在第一輯《金宵大廈》的重要角色劉江(林老師)驚喜出場成為劇集「彩蛋」，

劉江以「相片的差異」及「圓圈論」向山聰和施嬅指點迷津，監製葉鎮輝解釋要突破命運循環並不容易，但只要不放棄，找到一個轉念就可以找到缺口。李施嬅劇中一人分飾三角深受觀眾喜愛，結局她再大展演技，演女醫生時以英語力爭不用腦葉切除手術一段，不但面部表情抑壓中見剛強，流利的上世紀60年代英國口音英語更令觀眾拜服。觀眾對《金宵大廈2》的結局持兩極意見，有人認為兩小時結局篇將之前所有細節完美貫穿，見證了一個奇幻哲學觀的愛情故事，持相反意見的觀眾就認為開放式結局令人不明所以。葉監製解釋結局不是想像中複雜：「《金宵大廈2》最想帶給觀眾是一段奇幻又刻骨銘心的浪漫愛情故事，兩位男主角陳山聰及張彥博各自用自己的方式去守護他們最愛的人，方式未必絕對正確，但都是不惜一切、好純粹和希望帶出感動位。至於多重平行時空，就屬於想帶多些新鮮感給大家的呈現方式。」此外，今年無綫電視踏入55周年的里程碑，為隆重其事，無綫電視吉祥代表tvbuddy於昨日開始進行修葺，並將會以全新面貌登場。

## 吳彥祖籲捐助仁濟抗疫基金

香港文匯報訊(記者 阿祖)47歲吳彥祖(Daniel)近年定居美國，專注在荷里活發展，擔任演員的同時，也成為製作人，近年參與過多齣荷里活電影的演出，更為美國有線電視台AMC劇集《荒原》主演並兼任製作人。

Daniel雖身在美國多年，仍一直關心香港，這兩年多香港受疫情籠罩，基層市民生活更加大受影響。他最近為「仁濟抗疫基金」拍攝了一條宣傳短片，片中他留鬚精神奕奕地作出呼籲：「新冠疫情已經超過兩年，仁濟醫院董事局希望可以籌集更多資源，為弱勢社群提供援助同服務，請捐助仁濟抗疫基金，協助弱勢社群，一齊共渡難關。」Daniel落力呼籲，但可能太久沒講廣東話，感覺有點退步，不過縱使以不太純正口音來呼籲，仍掩蓋不了他的一番善心。



◆吳彥祖身在海外仍不忘關心香港。

## 具俊曄紋身示愛大S

香港文匯報訊(記者 文芬)韓團「酷龍」成員具俊曄自3月宣布和大S(徐熙媛)結婚後，一舉一動都受到高度關注。據悉，具俊曄最近在台灣紋身，增添愛的印記。事件由一位紋身師在社交平台上載了照片而曝光。從其合照中，可見具俊曄在手臂及脖子側邊，分別刺了一個皇冠和草寫英文字句。有網友分析指，皇冠圖案包括了大S的韓文名字，至於頸部的英文則寫上Remember Together forever(記得永遠在一起)，據稱，其胳膊還刺上台北經緯坐標的紋身，全藏滿對大S愛的告白。其實婚後具俊曄已被發現無名指多了一圈類似戒指的紋身，過去，大S亦曾為他在腳上紋身。據消息指具俊曄將要飛往紐約工作，新婚後即要跟大S暫別，他看來是透過紋身來表達對妻子不捨之情。



▲具俊曄展示最新的紋身圖案。網上圖片  
▲大S再婚後一直保持低調。網上圖片

## 新版《神奇四俠》需換導演

香港文匯報訊(記者 文芬)據外報消息，曾執導過《蜘蛛俠》電影系列的Jon Watts，宣布不再擔任漫威新片《神奇四俠》導演一職，引發影迷關注。已在漫威任職長達7年的他在聲明中表示：「製作了三部《蜘蛛俠》電影對我來說是一段奇妙且改變人生的經歷，我永遠感激這7年來能成為漫威宇宙的一員，同時十分期待看到全新《神奇四俠》被搬上大銀幕。」據悉，他今次決定不執導的原因是自己疲倦，想暫時退出超級英雄的創作領域，調整一段時間，為接下來的拍攝工作做準備。

新版的《神奇四俠》於去年宣布將由Jon Watts執導，隨着他宣布退出，漫威也將開始為《神奇四俠》物色新的導演。

### Celine Dion巡唱再度押後

另外，Celine Dion近日在社交平台宣布要再度推遲歐洲巡唱的日期，她表示：「我很抱歉，不得不再次推遲演出。第一次顯然是因為新冠疫情大流行，這次是我的健康迫使我推遲了歐洲巡演的演出。」Celine Dion近來一直受到肌肉痙攣問題困擾，她表示情況已



◆全新《神奇四俠》原先安排由Jon Watts執導。有改善，但就要保持100%良好的狀態才會跟樂迷見面。



◆Celine Dion健康已有好轉。